



* D Q P 8 3 D *

ЧЛЕН СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ул. Б.Дмитровка, д. 26, Москва, 103426

«12» апреля 2018 г.

№ 66-02.110/106

Министру образования и науки
Российской Федерации

О.Ю. ВАСИЛЬЕВОЙ

Уважаемая Ольга Юрьевна!

В рамках реализации рекомендаций парламентских слушаний «Актуальные вопросы обеспечения безопасности и развития детей в информационном пространстве», которые прошли в Совете Федерации 17 апреля 2017 г., были разработаны методические рекомендации о размещении на информационных стендах, официальных интернет-сайтах и других информационных ресурсах общеобразовательных организаций и органов, осуществляющих управление в сфере образования, информации о безопасном поведении и использовании сети «Интернет» (далее – методические рекомендации).

Разработка данных методических рекомендаций была включена в перечень рекомендаций вышеуказанных парламентских слушаний по предложению Министерства образования и науки России, а актуальность отмечена многими администрациями субъектов Российской Федерации и педагогическими работниками.

В 2017 году экспертами и членами Временной комиссии Совета Федерации по развитию информационного общества были подготовлены методические рекомендации с учетом:

Вх. № 404-пр-2783
201

13 04 2018 г.

1. Имеющегося опыта размещения информации на сайтах общеобразовательных организаций, а именно портала «Сетевичок» и Следственного комитета Российской Федерации;
2. Актуальности и важности работы с тремя аудиториями: педагогические работники, обучающиеся и их родители (законные представители);
3. Необходимости размещения информации, посвященной безопасному и развивающему использованию сети «Интернет», а также нормативно-правового характера.

В рамках методических рекомендациях непосредственны представлены сведения о возможности использования информационных стендов, официальных Интернет-ресурсах и средства массовой информации, ориентированные на общеобразовательные организации и органам, осуществляющим управление в сфере образования, и рекомендуемые памятки и информация к размещению или публикации.

В течении декабря 2017 методические рекомендации стали предметом общественного обсуждения членами Экспертного совета по информатизации системы образования и воспитания при Временной комиссии Совета Федерации по развитию информационного общества (далее – Экспертный совет), в который на данный момент входит более 205 000 педагогов. Так с текстом ознакомилось 11052 педагогов, а более 100 предложений были учтены.

В связи с вышеуказанным, прошу Вас рассмотреть данные методические рекомендации и направить их в органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие государственное управление в сфере образования, с рекомендацией учесть их в работе с информационными ресурсами общеобразовательных организаций и органов, осуществляющих управление в сфере образования.

Со своей стороны, на сайте Экспертного совета по информатизации системы образования и воспитания при Временной комиссии Совета Федерации по развитию

информационного общества www.Единыйурок.рф опубликованы данные методические рекомендации и представлены рекомендуемые материалы (в разделе "Проекты", пункт "Популяризации культуры информационной безопасности").

Контактное лицо: Абрамов Сергей Алексеевич, помощник члена Совета Федерации Л.Н. Боковой, тел.: 89992802030; e-mail: 2017@единыйурок.рф

Принятое на 14.1.2013.

С уважением,



Л.Н. БОКОВА